Subject: Re: Nepal dataset 2011
Posted by vpatil on Wed, 23 Dec 2020 08:59:08 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Okay, | understand that there was a skip pattern for the questions asked. Is there a way to
estimate what would be the percentage of men who would have said yes if all were asked this
guestion- i.e. instead of having the denominator as 110 have the entire sample population as the
denominator (about 4121)? Nepal 2011 men dataset
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